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 ابزارامِ ماشین 10امِ پایۀ  2سؤالاتِ آزمونِ 

 زادههنرستانِ فنیِ حمیدِ اسماعیل
 1400اردیبهشتِ  امِ 15چهارشنبه/  تاریخِ برگزاریِ آزمون:

 

بِ از کتا 40)راهنمایی: صفحۀ  دهند؟هایِ تراشکاری( را با چه علامتی نمایش میها و رندهها، متهزاویۀ آزاد )در اره -1

 .(را نگاه بیندازید "تولید به روشِ تغییرِ فرمِ دستی و ماشینی"

1 )α 2 )β 3 )γ 4 )φ 

 

بِ از کتا 86)راهنمایی: صفحۀ  باشد؟زاویۀ رأسِ متّه، جهتِ سوراخکاریِ چدن و فولادِ ریختگی، چند درجه باید  -2

 .(را نگاه بیندازید "تولید به روشِ تغییرِ فرمِ دستی و ماشینی"

1 )120 2 )100 3 )118 4 )90 

 

 قطرِ متّه را در کجایِ آن اندازه میگیرند؟ -3

لبۀ  در سرِ متّه و رویِ( 1

 برندۀ عرضی

در سرِ متّه و رویِ فازِ ( 2

 مته

( در رویِ وسطِ متّه و رویِ 4 ( رویِ دنبالۀ متبه3

 فازِ متّه

 

 شود؟آلومنیوم و مس، از کدام تیپ متّه استفاده می مانندِنرم  سوراخکاریِ موادِ  برایِ -4

با زاویۀ مارپیچِ  H( تیپِ 1

 درجه 13الی  10

با زاویۀ مارپیچِ  N( تیپِ 2

 درجه 30الی  16

 با زاویۀ مارپیچِ W( تیپِ 3

 درجه 40الی  35

با زاویۀ مارپیچِ  W( تیپِ 4

 درجه 13الی  10

 

 جانِ متّه چیست؟ -5

( زاویۀ بینِ شیار با محورِ 1

 همتّ

 ( ضخامتِ دنبالۀ متّه4 ( فاصلۀ بینِ دو شیارِ متّه3 ( طولِ لبۀ برنده2

 

را نگاه  "تولید به روشِ تغییرِ فرمِ دستی و ماشینی"بِ از کتا 77)راهنمایی: صفحۀ  متوسط چیست؟ علامتِ مشخصۀ سوهانی -6

 .(بیندازید

 ( عددِ چهار4 ( عددِ یک3 ( عددِ دو1 صفر( 1

 

 ظریف یا خشن بودنِ سوهان، به چه چیزهایی بستگی دارد؟ -7

تعداد آجی موجود در ( 2 اندازۀ سوهان ها( 1

متر از طولِ میلی یک

 هاسوهان

( تعداد آجِ موجود در یک 3

 هااینچ از طولِ سوهان

ها بر حسبِ طولِ سوهان( 4

 مترمیلی
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تولید به روشِ "بِ از کتا 69)راهنمایی: صفحۀ  زیرین و آجِ روئی، به ترتیب برابرِ چند درجه است؟ اویۀ انحرافِ آجِز -8

 .(را نگاه بیندازید "تغییرِ فرمِ دستی و ماشینی

درجه و روئی  71( زیرین 1

 درجه 54

درجه و روئی  45( زیرین 2

 درجه 17

درجه و روئی  45( زیرین 3

 درجه 71

درجه و روئی  17( زیرین 4

 درجه 45

 

 شود؟کاریِ چه مواّدی استفاده میآجه، برایِ سوهاناز سوهانِ یک -9

 فولادی ( متوسط3 ( نرم2 ( سخت1

 

 د.(از جستجو در اینترنت کمک بگیری کنم کهبه این سؤال، توصیه می پاسخ)برایِ  آجِ سوهان را با چه روشی ایجاد میکنند؟ -10

 ( آهنگری4 زدن( فرزکاری و ضرب3 گری( ریخته2 تراشکاری و ضرب زدن( 1

 

 شود که:اره و کمان با خطِ برش، باعث میدر یک راستا نبودنِ تیغ -11

 آیدوجود نمی( اشکالی به4 ( هنگامی کار سروصدا کند3 ( برشِ کج صورت پذیرد2 ارّه بشکند( تیغ1

 

 شود؟برایِ خنک کردنِ تیغه ارۀ ماشینی از چه مایعی استفاده می -12

 ( آب4 ( نفت3 ( روغنِ برش2 ( هوا1

 

 شود؟ندیشیده میکاری، چه تدابیری ااره هنگامِ ارّهبرایِ جلوگیری از گیرکردنِ تیغه -13

کار و ( کوتاه بستنِ قطعه1

 برعکس کردنِ جهتِ برش

دادن یا ( جازدن با موج3 کوتاه بستنِ تیغه اره( 2

 هادندانه چپ و راست کردنِ

( با کورسِ ک.تاه حرکت 4

 کردن

 

 باشد؟ها، جهتِ تثبیتِ خطوط، چنددرجه مینشانزاویۀ رأسِ سنبه -14

 درجه 20( 4 درجه 90( 3 درجه 60( 2 درجه 30( 1

 

 شود؟کشی، استفاده میخط، از چه نوع سوزن"شده و نرمپرداخت"کشیِ قطعاتِ جهتِ خط -15

 ( فولادی4 ( برنجی3 ( مسی2 ( آلومنیومی1

 

 است؟ "ثانیه"برابر با چند  "درجه"یک  -16

 ثانیه 3600( 4 ثانیه 3060( 3 ثانیه 6300( 2 ثانیه 360( 1
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اند، برابر با چند قسمتِ مساوی تقسیم کرده 50متر را به میلی 49وطِ ورنیۀ کولیسی که رویِ ورنیه فاصلۀ خط -17

 متر است؟میلی

 مترمیلی 0.9( 4 مترمیلی 1.9( 3 میلی متر 0.95( 2 میلی متر 0.98( 1

 

اند، برابر با چند میلی متر قسمتِ مساوی تقسیم کرده 20متر را به میلی 39دقتِ کولیسی که رویِ ورنیۀ آن  -18

 است؟

 مترمیلی 0.001( 4 مترمیلی 0.05( 3 مترمیلی 0.2( 2 مترمیلی 0.1( 1

 

 ؟است "مترمیلی"، معادلِ چند "یارد" 3محاسبه کنید که  -19

1 )432.27 2 )7431.2 3 )2743.2 4 )274.3 

 

این سؤال در  شود پاسخِتوصیه می) نامند؟هایِ فولادی که وزنِ آنها کمتر از یک کیلوگرم باشد را چه میچکش -20

 اینترنت جستجو گردد(

 ( چکشِ خمکاری4 ( چکشِ دستی3 ( پُتک2 ( چکشِ آهنگری1

 

برایِ کمک به شما دانش  لیی است واین سؤال اختیارپاسخ به ) ابزار، کدام روشِ بهتر است؟ یِهانبرایِ تمیزکردنِ ماشی -21

 (خواهد داشتبرایِ تان در پی نمرۀ تشویقی  1، این سؤال بهآموزان، پاسخ 

( تمیزکاریِ ماشین با 1

 دست

-( استفاده از دستمال و نخ2

 پنبه

( استفاده از فشارِ هوا برایِ 3

 هادورکردنی براده

( تمیزکاریِ ماشین، در 4

 حینِ روشن بودنِ آن

 


